
35,4%

Kaj je najtežje obvladljivo na poti zdravljenja?

Področja, ki jih zdravstvene ekipe ne obravnavajo dovolj:

Priznali so, da njihove splošne 
potrebe niso bile dovolj 
obravnavane

52,5%
ČUSTVENO

Podpora na poti zdravljenja 

39,7%
FIZIČNO

31,3%
DRUŽBENO

Kako izboljšati komunikacijo?

Operacija

Anksioznost pred 
operacijo

47,5%

Bolečina
44,9%

Navodila za 
zmanjšanje 
tveganja zapletov

Napotitev k sorodnim zdravstvenim 
delavcem (62,2%)

Izobraževanje o samoobvladovanju 
(58,8%)

Izboljšanje dostopa do zdravstvene 
in negovalne ekipe (43,7%)

74,9%
jih je izjavilo, da bi 
morale zdravstvene 
ekipe obvestiti ljudi o 
podpornih storitvah pred 
začetkom zdravljenja

Radioterapija

Šibkost/utrujenost
45,8% 

Stres in tesnoba med 
radioterapijo

29,8% Šibkost/utrujenost
72,0% 

Slabost/bruhanje
33,6% 

Farmakoterapija

Dostop do posvetovanj s 
specializirano medicinsko 
sestro

44,1%

Daljša zdravniška 
posvetovanja

43,9% 

Prioritete med in 
po zdravljenju

Podpora za 
obvladovanje stranskih 
učinkov (zlasti 
obvladovanje bolečine)

Izzivi na poti oskrbe in preference ljudi s pljučnim rakom v Evropi

2022
7. poročilo LuCE o pljučnem raku

Uveljaviti hitre postopke 
napotitve, da se skrajša 
čas med diagnozo in 
zdravljenjem ljudi s 
sumom na pljučnega raka

Razviti ciljne presejalne 
programe za pomoč pri 
zgodnejši diagnozi 
pljučnega raka

Zagotoviti več informacij ljudem, 
ki jih je prizadel pljučni rak, da se 
omogoči skupno odločanje in da 
se izboljša kakovost njihovega 
življenja

POZIV K UKREPANJU

Stopite v stik
METODOLOGIJA

Odgovori na podlagi ankete s 47 vprašanji (5. 3. 2021 – 7. 10. 2021; št. = 991). 
Ta anketa je bila odprta za ljudi z diagnozo pljučnega raka v evropski regiji SZO. 
Celotno poročilo je dostopno tukaj: www.lungcancereurope.eu

Many faces, One voice 

info@lungcancereurope.eu
www.lungcancereurope.euV sodelovanju z:


